



Vážení rodičia, priaznivci piešťanského hokeja.

Nechcel som vôbec problém medzi o.z. HK Havrani a správcom ZŠ riešiť cez rodičov a hlavne nie bez protistrany, ale musím reagovať na tendenčné a účelové informácie, ktoré sa momentálne vedú medzi Vami, voči mojej osobe, ako správcovi zimného štadióna, konkrétne zo strany HKH, osobitne jej prezidenta p. Moravčíka. Nie je vôbec pravdou, že niekto z vedenia HK Havrani osobne so mnou jednal o vzniknutej situácii a bez úspechu. Takéto stretnutie zo strany HKH k dnešnému dňu nebolo vôbec iniciované.

Práve naopak v mesiaci jún pri mojej osobnej návšteve spoločnosti Magna e.a. a následne 20.05.2020 a 12.06.2020 som vedeniu HKH zaslal upozornenie na možné problémy s technickým stavom ZŠ a ekonomickou udržateľnosťou momentálneho stavu na ZŠ, keď vlastníkom objektu Mesto PN neodsúhlasilo doplatiť zvýšené energie kvôli technickému stavu ZŠ, ktoré doposiaľ za 12 rokov doplácali. V našich oznámeniach som žiadal vedenie HKH, konkrétne p. Moravčíka, o vzájomnú spoluprácu pri vyjednávaní s Mestom PN vo veci doplatkov energii, aby mládež HKH, Kraso, školy, škôlky a mat. škôlky mohli aj naďalej využívať bezplatne hodiny potrebné na ich činnosť. Odpoveď p. Moravčíka bola zamietavá, konkrétne „my nemáme prečo tlačiť na Mesto“. Na základe toho som zaslal na vedenie HKH 21.7.2020 písomne podmienky, za akých bude môcť HKH fungovať na ZŠ v PN. Uvedené maily zobrali na vedomie bez odpovede a pripomienok až do rozprúdenia štvavej kampane, ktorej výsledkom nebolo nič iné iba oprávnené rozhorčenia rodičov na komunikačných sieťach. Aj preto som si dovoľil obrátiť sa na Vás prostredníctvom tohto „nateraz“ krátkeho stanoviska. Nakoľko nemám čo skrývať a pre detailné objasnenie súčasnej situácie, navrhujem preto zvolanie rodičovského združenia HK Havrani, kde som pripravený ozrejmiť skutočnosti a realie, taktiež zodpovedať všetky otázky Vás rodičov aj vedenia HKH okolo údajného znevažovania ich práce z našej strany a „kladenia polienok pod nohy“ ohľadom zázemia zimného štadióna, technického stavu, ľadovej plochy a neposlednom rade očistiť svoje postavenie správcu ZŠ a môjho mena, ktoré je systematicky očierňované a znevažované v širšej verejnosti.

S Pozdravom

Jaroslav Lušňák